



В Малопургинском районе местный житель подозревается в убийстве зятя, а также нанесении ножевых ранений супруге и соседу



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя Малопургинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 19 августа текущего года к подозреваемому и его супруге приехали в гости дочь со своим сожителем. Все вместе употребляли спиртные напитки. Между подозреваемым и 29-летним зятем произошел конфликт, в ходе которого он вооружился ножом и нанес молодому человеку удар в сердце. От полученного телесного повреждения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

потерпевший скончался. После того, как супруга подозреваемого стала упрекать его в случившемся, злоумышленник ударил и ее ножом в грудную клетку. Затем во двор подозреваемого прибежали услышавшие крики соседи, одному из которых он также нанес ножевое ранение в живот. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи мужчина и женщина остались живы.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, обнаружены и изъяты два ножа, явившиеся орудиями преступления. Допрошены свидетели из числа односельчан подозреваемого, назначена судебно-медицинская экспертиза. Подозреваемый задержан. Следователем готовятся материалы для обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1157904>